L'Autorite du Croyant  
Comment Cesser de Perdre  et Commencer a Gagner
Le createur a revele son dessein eternel pour l'humanite lorsqu'Il a proclame: « Qu'ils possedent l'autorite, la domination! » Vous marcherez avec un nouveau courage alors que vous aurez la victoire sur Satan et les pouvoirs demoniaques dans votre vie de tous les jours et dans votre ministere! 

L'Englise Triomphante 
A Travers le Livre des Actes
Jesus a dit: “Je bâtirai mon eglise et les portes de l'enfer ne prevaudront pas contre elle.” Le livre des Actes est l'histoire de cette eglise en action et donc un schema pour restaurer les signes et prodiges pour son eglise aujourd'hui. 

La Provision de Dieu Pour la Guerison 
Recevoir et Propager la Puissance de Guerison de Dieu
Etabli une solide fondation de la Parole qui va liberer la foi afin de recevoir ou d'exercer d'une maniere efficace le ministere de guerison. Presente le ministere de Jesus et des apotres comme schema de guerison pour aujourd'hui.

Les dons du Ministere 
Apotre, Prophete, Evangeliste,Pasteur, Enseignant

Jesus a fait des dons aux hommes. Decouvrez comment ces dons coulent d'une maniere unie dans l'eglise « pour preparer le peuple de Dieu pour des œuvres de service. » Cette etude aidera beaucoup a comprendre l'appel de Dieu sur leur vie! 

Evangelisation Miraculeuse 
Decouvrez comment nous pouvons, comme ceux des Actes des Apotres, experimenter les signes, les prodiges et les miracles de guerison dans nos vies alors que nous entrons et faisons partie de la grande moisson de la fin des temps au travers de l'evangelisation miraculeuse!

Image D'une Nouvelle Creature 
Savoir qui Vous Etes en Christ
Decouvrez qui nous avons ete crees d'être! Cette puissante revelation de justice delivre les croyants de pensees defaitistes de culpabilite, de condamnation, d'inferiorite et d'incapacite afin qu'ils deviennent conformes a Son image.

Modeles de Vie 
Dans l'Ancien Testament

Les riches verites fondamentales de la Parole de Dieu deviennent vivantes au travers de cette etude thematique. Les propheties concernant le Messie qui vient, les evenements, les schemas et les miracles de l'Ancien Testament revelent le plan eternel de Dieu et son dessein aujourd'hui.

Louange et Adoration 
Devenir Adorateurs de Dieu 

Revele le but eternel et changeur de vie de Dieu pour la louange et l'adoration. Libere les croyants dans des expressions bibliques dynamiques de haute louange dans leurs vies de tous les jours. Les croyants vont apprendre comment entrer dans la presence extraordinaire de Dieu au travers de la louange intime.

La Priere qui Amene le Ciel sur la Terre 

Decouvrez comment vous pouvez liberer la puissance de Dieu, son autorite, son royaume et que sa volonte soit faite sur la terre comme au ciel. Par l'intercession, en priant la Parole, par des prieres de foi et d'accord, vous pouvez changer votre vie, votre famille et le monde. 

La Vie Surnaturelle 
A Travers les Dons du Saint Esprit/ 
Etablissez une nouvelle relation intime avec le Saint-Esprit. Decouvrez comment operer dans les neuf dons du Saint-Esprit. Vous allez avec avidite desirer, recevoir et souffler ces dons en flammes de feu alors que vous entrez dans une nouvelle vie surnaturelle! 
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